

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO TŘEBÍČ

KULTURNÍ PŘEHLED – ÚNOR 2025

Čtvrtek 6. 2. 2025 v 19.00 – Národní dům Třebíč

HYPNOTIZÉR JAKUB KROULÍK

Přijďte se uvolnit a prožít si něco velice výjimečného!

Již s příchodem hypnotizéra Jakuba Kroulíka na jeviště mohou citlivější návštěvníci představení začít pociťovat změny ve vnímání. Jakmile hypnotizér začne přenášet svou vůli na všechny návštěvníky v sále, jeho vliv začnou pociťovat všichni. Osoby na jevišti na povel hypnotizéra usínají, klepou se zimou, zapomenou své jméno... Návštěvníci představení se však při tom všem výborně baví.

Vstupné: 490 Kč

Vstupenky již v prodeji

Sobota 8. 2. 2025 v 15.00 – Divadlo Pasáž Třebíč

KOUZELNÁ ŠKOLKA UZAMČENÁ NA FANFÁRU

Kouzelná školka, televizní fenomén pro děti nyní konečně ožívá a do divadla Vás s dětmi srdečně zve František z Fanfárie a jeho školková parťáčka Lucka.

Představení pro děti v licenci ČT se spoustou zábavy, písniček, překvapení a hlavně dobré nálady už brzy u nás.

Vstupné: 250 Kč

Vstupenky již v prodeji

Pondělí 10. 2. 2025 v 19.00 – Divadlo Pasáž Třebíč – **VYPRODÁNO**

Cirk La Putyka Praha: LA PUTYKA

Momentky z (ne)obyčejné české hospody. Milostný příběh, rvačka, potácení štamgastů i bříkající kapela pod dohledem svérázného hostinského. Akrobacie, tanec, loutky, sportovní výkony a živá hudba slité do jedné novocirkusové sklenice. Hospodská fantazie a změněná realita, v níž přestávají platit fyzikální zákony a hosté jsou svědky i původci nečekaných akrobatických, hudebních i pohybových jevů.

Středa 12. 2. 2025 v 19.00 – Divadlo Pasáž Třebíč – **VYPRODÁNO**

JAROMÍR NOHAVICA A HOSTÉ

Sólový recitál jednoho z našich nejznámějších písničkářů s kytarou a heligonkou sestavený nejen ze známých písní, ale i z aktuálních novinek z posledního alba Máma mi dala na krk klíč. Fanouškové Jarka Nohavici si již určitě zvykli, že jeho koncerty jsou samé překvapení, a vždy naprosto nově dramaturgicky sestavené a rozhodně se mají na co těšit! Na současných koncertech Jarka doprovází na akordeon a piano vynikající muzikant z Varšavy Robert Kusmierski a na perkuse a bicí Pavel Plánka z Plzně:-)

Nevhodné pro děti do 15 let. Na koncertě si mohou diváci zakoupit CD, DVD, zpěvníky atd.

Pátek 14. 2. 2025 v 19.00 – Divadlo Pasáž Třebíč – VYPRODÁNO

4 TENOŘI A UNIQUE QUARTET

Dva držitelé ceny Thálie, pop muzikálová legenda a sólista opery Národního divadla v Praze zpívají hity Karla Svobody a to nejlepší z filmů a muzikálů. Marian Vojtko, Pavel Vítek, Jan Kříž a Michael Bragagnolo v novém programu Láska prý, kde zazní také písně z jejich alb, oceněných Zlatou a Platinovou deskou. Špičkový hudební zážitek umocňují doprovázející hudebníci a Unique Quartet. 4 Tenoři jsou hlasy, které musíte slyšet.

Úterý 18. 2. 2025 v 19.00 – Národní dům Třebíč (stolová úprava)

THE JUJUBES (UK)

Jeden zpěv, jedna harmonika a dvě kytary jsou to, co dělá britské The Jujubes autentickým triem s jedinečným bluesovým zvukem. Sandy, Nikki a Pete tvoří trio sídlící v Londýně, kam se dostali přes Skotsko, Nottingham a Hackney. The Jujubes, se zrodili z vášně udržet bluesový žánr naživu a takový jaký má být. Jejich CD bylo nominováno na UK Blues Album of the Year 2023.

Vstupné: 180 Kč

Předprodej od 21. 1. 2025

Neděle 23. 2. 2025 v 19.00 – Divadlo Pasáž Třebíč – I. představení sk. B

Agentura Divinus Praha: LINDA

Hrají: **Kateřina Brožová, Aleš Procházka, Šárka Vaculíková Krausová, Sabina Rojková, Jiří Roskot, Markéta Děrgelová/Vendula Fialová.** Režie: **Juraj Deák**
Svižná konverzační hra představuje svou titulní hrdinku v komplexním světle, silnou i chybnou, rozhodně ale jako někoho, kdo si zaslouží vaši pozornost. Hra je plná napětí, ale i humoru odrážející náš každodenní život a problematické vztahy.

Vstupné: 420/450 Kč

Případně zbylé vstupenky v prodeji od 19. 2. 2025

Středa 26. 2. 2025 v 19.00 – Národní dům Třebíč – II. koncert HS

MALINA BROTHERS

Malina Brothers přivezou do Třebíče nové album a oslaví 15 let.

Bratři Malinové, tedy banjista Luboš (Druhá tráva), kytarista Pavel a houslista Josef se společně sešli na pódiu, přizvali ještě kontrabasistu Pavla Peroutku a v roce 2010 založili skupinu Malina Brothers. Na koncertech v rámci patnáctých narozenin této legendy české bluegrassové hudby, zazní známé písně jako Stín staré řeky, A život běží dál nebo Rychlejší koně a několik nových autorských písní z aktuálního alba V peřejích (2024). Na novém cd se několika texty podílí Radůza a Pepa Lábus a hraje například Winston Watson, původní bubeník Boba Dylana a další zajímaví hosté.

Vstupné: 270/280/290 Kč

Předprodej od 29. 1. 2025

**Čtvrtek 27. 2. 2025 v 18.00 – Foyer divadla Pasáž Třebíč – II. koncert KPH
MILAN ŘEHÁK „AKORDEON BEZ HRANIC“**

Vivaldi, tango nebo Jackson...to vše ve virtuózních aranžích na koncertě s poutavým komentářem jednoho z nejprogresivnějších českých akordeonistů.

Vstupné: 220 Kč; děti, studenti, senioři: 180 Kč

Předprodej od 25. 1. 2025

**Předprodej: Národní dům (pokladna), Karlovo nám. 58/47, 674 01 Třebíč –
tel.: 568 610 013 a online na www.mkstrebic.cz/e-vstupenky.**